

10.14
TUESDAY
以西結書
35:1-15

那時你就知道，我——上主曾經聽見你輕蔑地說，以色列的群山都荒廢了，要歸你併吞。你瘋狂自大說毀謗我的話，我都聽見了。」至高的上主說：「我要使你荒涼。從前我的子民遭難時你怎樣歡呼，現在全世界的人也要照樣因你陷落而歡呼。西珥的山區，是的，整塊以東的土地，都要變成廢墟。那時，人人就知道我是上主。」（結35:12-14）

相互扶持

以西結書35章是對以東的審判宣告。以東在猶大遭災時落井下石、懷恨圖謀奪地。上主因此譴責他們的仇恨與驕傲，宣告祂要使以東荒涼無人居住，顯明祂是公義的神。

這段話也深深提醒今天的教會：我們是否因彼此的不同背景、習慣、價值觀而生出嫉妒、派系與對立？是否在弟兄姊妹受傷時選擇旁觀甚至論斷？若是如此，我們所建造的，將不是主所喜悅的教會，而是像以東一樣充滿裂痕與仇恨的群體。反之，上主所喜悅的，是彼此相愛、彼此攜扶的群體。

在南部大埔地震後，台南楠西的安置所裡，一群長者在菜園中彼此扶持，不因苦難而放棄生命的尊嚴與努力。芥菜種會聯合多個宗教與社福團體協助居民自立，具體活出「彼此相顧、激發愛心」的見證。在上主的教會中，我們被呼召活出這樣的合一與關愛。讓我們彼此提醒，要成為在瓦礫中撒下希望種子的人，願所在之處因著上主的愛，成為彼此擔當、一起重建希望的地方。

芥菜種會楠西習藝所掛牌 震後社區長者以工「帶振」燃生機



嘉義大埔1月21日地震發生後五個月，如今台南楠西安置所有一群長者在菜園裡彎腰除草、整理菜苗，彼此加油打氣。基督教芥菜種會6月15日在楠西舉行「習藝所」掛牌儀式，邀集基督復臨安息日會、天主教若瑟醫院等志工團隊，提供足浴、中醫義診與房舍修繕評估等服務，展現災後恢復成果。楠西區區長何榮長親自出席，呼籲各界持續關注支持。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

看顧人的上主，求祢潔淨我心，使我
不懷怨、不爭權，願與弟兄姊妹互相扶
持。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。